



HUNANT-CENTERGROUP
湖南天欣集团
铸天欣基业 创百年品牌

第 1 期
2012 年 1 月 总第 27 期

TIAN XIN REN 天欣人

出品: 湖南天欣集团
地址: 岳阳市求索东路 217 号

电话: 0730-8841360
报头题词: 雷桂云 (内部资料 免费交流)

天欣网
网址: http://www.hntxjt.com

湖南天欣集团 毛致用



顾问: 王五星 编辑: 荣文 方雄飞
主编: 牧童 总校: 余岳 校对: 石虎 吴博 王果

庆祝元旦

湖南天欣集团董事长/总裁 王五星

尊敬的各位领导、社会各界朋友、集团公司全体同仁和各位家属:
新年伊始,万象更新。我们即将迎来充满希望的 2012 年。在辞旧迎新之际,我代表湖南天欣集团并谨以我个人的名义向大家致以亲切的问候和美好的祝愿!
过去的一年,是湖南天欣集团及其各子公司科研、生产和销售等工作取得成绩的一年。这一年,我们紧紧围绕公司年初制定的目标,把发展作为企业的第一要务,团结和带领广大员

工,沿着公司制定的发展方向,全面推进公司的各项工作,兢兢业业,努力拼搏,朝着共同的目标一起奋进。这一年,我们成功挂牌上市一周年、同喜陶瓷与金达雅陶被评为中国陶瓷行业名牌产品、塞纳尔陶瓷全国十大城乡品牌,多个品牌荣登新锐榜榜首。这一年,我们天欣科技被湖南省委、省政府授予“湖南省民营 100 强企业”荣誉称号。
此外,我们积极拓展海外市场,成功打入了欧美市场,奠定了

开发海外市场的基础。
湖南天欣集团在发展和进步中所取得的每一份成绩,都是广大员工共同努力和奋斗的结果。为此,衷心感谢广大员工和家属对公司的大力支持、以及为公司的发展付出辛勤汗水和做出的贡献的员工们。
雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。新的一年,我们将一如既往、信心倍增、激情满怀,紧紧扣住“学习、质量、品牌”6 个字 3 个方面的工

作,开创新的辉煌。
“天行健,君子以自强不息”面对日益激烈的市场竞争,我们将增强忧患意识,居安思危,艰苦奋斗,勇于面对挑战,善于抓住机遇,进一步解放思想,实事求是,共同开创公司发展的新局面!
新的一年,让我们满怀豪情再创新辉煌。新的一年,让我们满怀激情,与时俱进,共求发展!
最后,祝大家元旦快乐,祝湖南天欣集团的明天更加美好!
谢谢大家!

●元旦献词



新年的脚步·领导的关怀

隋国庆视察天欣科技展厅

本报讯 岳阳市人民政府副市长隋国庆在市财政局副局长熊建伍、市三丰公司董事长何国凡和董事长王五星陪同下,参观天欣科技陶瓷生活体验馆。
天欣科技陶瓷生活体验馆总建筑面积 1.3 万平方米,高七层,分为“同喜”、“同乐”、“鸿双喜”、“欣鸿源”、“塞纳尔”和“嘉利雅”等 7 大品牌展区,集办公、会务于一体,投资 3000 多万元,是目前中西部地区陶瓷行业最大的品牌展示厅和陶瓷生活体验馆。

隋副市长一行边走边看,对整个展馆的雕刻细腻、巧夺天工的陶瓷艺术高度评价。隋副市长参观了半抛、全抛、金属釉,可以在上面绘画、书法和进行相片扫描的个性化数码喷墨的艺术陶瓷后,对天欣科技细腻逼真的布纹系列、金属釉系列产品以及正在大批量生产的高强轻质全瓷数码喷墨系列产品表示了极大的关注,对天欣科技领导的这种以技术创新带动产业升级的观点表示了赞许。
《陶城报》首席记者 许芳

办好企业,造福人民



湖南天欣集团的每一步成长、每一个成绩的取得和企业经济运行、稳定与发展,每时每刻都牵挂着领导和各级政府的关心与支持。十多年来,天欣的发展,从中央到地方,从部门到村组;从中央、省、市、县、工业团领导到村民,从村民到社会,无不渗透着上上下下、方方面面的鼎力支持、大力帮助。
殷殷关怀,切切期望。全国政协原副主席毛致用;博鳌亚洲论坛秘书长龙

永图;国家工商行政管理总局副局长甘国屏;湖南省委书记周强;省长徐守盛;省委常委、省委秘书长易炼红;省科技厅厅长彭国前;省教育厅厅长王柯敏等和岳阳市委书记黄兰香、市长盛荣华,老领导黄甲喜、高碧云、程谦逊以及岳阳县委副书记黎四清、县长张中于等领导曾多次或亲临或题词或过问天欣的成长。地方各级领导、政府部门等均深入天欣考察调研,足迹遍布工厂的每一个角落,

关怀惠及集团公司旗下的各子公司。他们用行动为企业鼓劲打气,鼓励企业加快转变经济发展方式,以推进自主创新来提高产品的市场竞争力和企业的国际竞争力,以改善企业经营管理来提高劳动生产率、降低生产成本。寄语天欣保持企业生产经营的好势头!
湖南天欣集团在做大做强企业的同时,始终不忘自己应尽的社会责任,致力于社会功德事业,造福社会。

中国建筑陶瓷评选委员会举行隆重的颁奖盛典授予塞纳尔陶瓷“全国十大城乡品牌”称号

本报讯 2011 年 11 月 28 日,2011 年度中国建筑卫生陶瓷全国十大城乡品牌大评选活动活动在辛亥革命首义之城——武汉揭晓。经过数轮角逐、专家评审和市场调研,塞纳尔陶瓷跻身“全国十大城乡品牌”行列。
塞纳尔陶瓷是佛山尊尼陶瓷有限公司旗下品牌,隶属于天欣科技,于 2009 年初隆重推出的高品质仿古砖,年产量突破 8000 万平方米,在仿古砖市场中产销量位居前列。品牌

定位中档,以二、三线市场为主。目前销售网络遍布华东、华南、华中及华北地区,在山西、河南、河北、湖南、湖北、广西等众多二、三级市场拥有长期合作的经销商和品牌总代理门店 280 多家。目前,也正还在招商、扩商和寻求品牌代理工作。
董事长兼总裁王五星在发表演讲中指出:塞纳尔陶瓷在二、三级市场广受欢迎,一是与品牌的定位相关,价格贴近城乡消费能力;二是省市级的建筑陶瓷工程技术中心均设在天欣的生产基地,塞纳尔品质过硬,突显了产品性价比;三是生产基地设在天欣科技,向周边辐射,相对减缓了做城乡市场带来的巨额货运费与人力损耗,面对区域品牌时能保持自身的品牌优势。(牧童报道)



中国建筑卫生陶瓷协会秘书长缪斌与全体获奖品牌合影。

●颁奖晚宴



董事长王五星与常务副会长缪斌、全国陶瓷行业高层共进晚餐。



董事长王五星接受媒体共同采访。



谢超英视察天欣科技

日前,湖南省经信委主任谢超英一行在岳阳县人民政府县长张中于等领导陪同下视察湖南天欣科技股份有限公司。(方雄飞)



黎四清 张中于在天欣科技指导工作

本报讯 带着对企业的牵挂,带着对新年的期盼。日前,中共岳阳县委书记黎四清、县长张中于等先后率队视察湖南天欣科技股份有限公司。
黎书记和张县长对湖南天欣科技股份有限

公司产业化基地建设情况和新年生产经营状况都给予了高度关注,表示政府会一如既往地政策、投资环境方面支持企业发展,鼓励企业要依托现代科学技术,发扬既有的优良传统,促进经济快速增长,为

实现“加快发展、富民强市”目标作出更加积极的和新的重大贡献。
董事长王五星、总经理童培林做了热情接待,并就公司生产经营情况,尤其是今年的生产经营情况作了专题汇报。(余岳)

省人大代表视察天欣



图片新闻